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Ответы

1. 2

2. 24

3. 3

4. 20

5. 2

6. 2

7. 4

8. 6

9. 28

10. 10

11. 6

12. 8

Решите каждую задачу.

1) Компания по уходу за газоном имела шесть клиентов(та) летом, что в три раз(а)
больше, чем они имели весной. Сколько всего клиентов имела данная компания за
весну?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

2) В авиалиниях каждый пассажир взял четыре чемоданов(на). Если всего летело
шесть человек(а), то сколько всего чемоданов имелось на всех?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

3) ? использовала шесть бусинок(ки), чтобы сделать ожерелье, это в два раз(а) больше
того количества бусин, что требуется на браслет. Сколько всего бусин нужно, чтобы
сделать браслет?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

4) ? играл в видео игры. Ему требуется пять жизней(ни), чтобы проити первый
уровень. Чтобы пройти второй уровень ему потребовалось в четыре раз(а) больше
жизней, чем для первого. Сколько всего жизней было им использовано во втором
уровне?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

5) ? использовала восемнадцать бусин(ы), чтобы сделать ожерелье, а также девять
бусин(ы), чтобы сделать браслет. Во сколько больше раз она использовала бусин
для ожерелья, чем для браслета?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

6) На своем MP3 плеере ? имела двенадцать популярных песен(ни) и шесть кантри
песен(ни). Во сколько раз больше популярных песен у нее было, чем песен стиля
кантри?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

7) ? имела двенадцать долларов(ра), а ее сестра имела три долларов(ра). Во сколько раз
больше денег имеет ?, чем имеет ее сестра?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

8) Ресторан продал в шесть раз(а) больше салатов, чем было продано стейков. Если
они продали тридцать шесть салатов(та), то сколько всего стейков было продано в
ресторане?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

9) ? может разместить четыре фигур(ры) на полке в своей комнате. В его комнате
имеется семь полок(ки). Сколько всего фигур поместится на всех полках?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

10) ? собирал банки для переработки. Он собрал пять банок(ки) в субботу, а также в два
раз(а) больше он собрал в воскресенье . Сколько всего банок ему удалось собрать в
воскресенье?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

11) ? коллекционировал банки для переработки. Он собрал сорок два банок(ки) в
субботу, что в семь раз(а) больше, чем было им собрано в воскресенье. Сколько
всего банок ему удалось собрать в воскресенье?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

12) Зоо магазин продал два кошек(ки). Они также продали в четыре раз(а) больше собак,
чем кошек. Сколько всего собак было ими продано?
Сравнить - (Неизвестный продукт)
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Решите каждую задачу.

1) Компания по уходу за газоном имела шесть клиентов(та) летом, что в три раз(а)
больше, чем они имели весной. Сколько всего клиентов имела данная компания за
весну?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

2) В авиалиниях каждый пассажир взял четыре чемоданов(на). Если всего летело
шесть человек(а), то сколько всего чемоданов имелось на всех?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

3) ? использовала шесть бусинок(ки), чтобы сделать ожерелье, это в два раз(а) больше
того количества бусин, что требуется на браслет. Сколько всего бусин нужно, чтобы
сделать браслет?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

4) ? играл в видео игры. Ему требуется пять жизней(ни), чтобы проити первый
уровень. Чтобы пройти второй уровень ему потребовалось в четыре раз(а) больше
жизней, чем для первого. Сколько всего жизней было им использовано во втором
уровне?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

5) ? использовала восемнадцать бусин(ы), чтобы сделать ожерелье, а также девять
бусин(ы), чтобы сделать браслет. Во сколько больше раз она использовала бусин
для ожерелья, чем для браслета?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

6) На своем MP3 плеере ? имела двенадцать популярных песен(ни) и шесть кантри
песен(ни). Во сколько раз больше популярных песен у нее было, чем песен стиля
кантри?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

7) ? имела двенадцать долларов(ра), а ее сестра имела три долларов(ра). Во сколько раз
больше денег имеет ?, чем имеет ее сестра?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

8) Ресторан продал в шесть раз(а) больше салатов, чем было продано стейков. Если
они продали тридцать шесть салатов(та), то сколько всего стейков было продано в
ресторане?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

9) ? может разместить четыре фигур(ры) на полке в своей комнате. В его комнате
имеется семь полок(ки). Сколько всего фигур поместится на всех полках?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

10) ? собирал банки для переработки. Он собрал пять банок(ки) в субботу, а также в два
раз(а) больше он собрал в воскресенье . Сколько всего банок ему удалось собрать в
воскресенье?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

11) ? коллекционировал банки для переработки. Он собрал сорок два банок(ки) в
субботу, что в семь раз(а) больше, чем было им собрано в воскресенье. Сколько
всего банок ему удалось собрать в воскресенье?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

12) Зоо магазин продал два кошек(ки). Они также продали в четыре раз(а) больше собак,
чем кошек. Сколько всего собак было ими продано?
Сравнить - (Неизвестный продукт)
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Решите каждую задачу.

28 2 4 2 20
2 10 24 3 6

1) Компания по уходу за газоном имела 6 клиентов(та) летом, что в 3 раз(а) больше,
чем они имели весной. Сколько всего клиентов имела данная компания за весну?

2) В авиалиниях каждый пассажир взял 4 чемоданов(на). Если всего летело 6
человек(а), то сколько всего чемоданов имелось на всех?

3) ? использовала 6 бусинок(ки), чтобы сделать ожерелье, это в 2 раз(а) больше того
количества бусин, что требуется на браслет. Сколько всего бусин нужно, чтобы
сделать браслет?

4) ? играл в видео игры. Ему требуется 5 жизней(ни), чтобы проити первый уровень.
Чтобы пройти второй уровень ему потребовалось в 4 раз(а) больше жизней, чем для
первого. Сколько всего жизней было им использовано во втором уровне?

5) ? использовала 18 бусин(ы), чтобы сделать ожерелье, а также 9 бусин(ы), чтобы
сделать браслет. Во сколько больше раз она использовала бусин для ожерелья, чем
для браслета?

6) На своем MP3 плеере ? имела 12 популярных песен(ни) и 6 кантри песен(ни). Во
сколько раз больше популярных песен у нее было, чем песен стиля кантри?

7) ? имела 12 долларов(ра), а ее сестра имела 3 долларов(ра). Во сколько раз больше
денег имеет ?, чем имеет ее сестра?

8) Ресторан продал в 6 раз(а) больше салатов, чем было продано стейков. Если они
продали 36 салатов(та), то сколько всего стейков было продано в ресторане?

9) ? может разместить 4 фигур(ры) на полке в своей комнате. В его комнате имеется 7
полок(ки). Сколько всего фигур поместится на всех полках?

10) ? собирал банки для переработки. Он собрал 5 банок(ки) в субботу, а также в 2 раз(а)
больше он собрал в воскресенье . Сколько всего банок ему удалось собрать в
воскресенье?

Ответы

1. 2

2. 24

3. 3

4. 20

5. 2

6. 2

7. 4

8. 6

9. 28

10. 10

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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